

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

山东体彩和奥运冠军王峰来啦

宫里镇中学收到八千册图书

本报泰安7月1日讯(记者 王伟强 通讯员 刘凯) 7月1日,山东体彩爱心图书捐赠仪式在新泰市宫里镇中学举行。山东体彩形象大使、泰安籍奥运冠军王峰代表山东体彩中心,向校方捐赠爱心图书8000余册,总价值23万余元。

1日上午,山东体彩爱心图书捐赠仪式在新泰市宫里镇中学举行,新泰市副市长侯丽、新泰体育局局长李果等领导嘉宾出席,全校2000多名学生参加仪式。山东体彩形象大

使、泰安籍奥运冠军王峰,代表山东体彩中心向校方移交爱心图书。“本次活动共捐赠图书8000余册,总价值23万余元,涵盖人文社科、自然科学和学生经典读物等,丰富了学校的图书收藏,满足了广大师生的文化需求。”泰安体彩相关负责人说。

短暂仪式后,王峰拿起乒乓球拍,现场和一名学生打了起来,两人你来我往。随后开展的拔河比赛更是精彩,王峰作为队长的一队,与另一队展

开激烈的比拼。不少学生纷纷要求与奥运冠军合影留念。“感谢王峰叔叔送来图书,我一定要好好读书,拟定读书计划,充实班级读书角,以优异成绩回报大家的关心和爱护。”学生张一鸣说。

据了解,在2013年12月,山东体彩组织的“快乐操场”大型公益活动中,新泰有贺庄联小、绳家峪小学、白家庄小学等三所学校,接受体彩捐赠的价值万元体育器材,王峰作为体彩形象大使也参与了活动。

王峰说,作为体彩形象大使参加活动是他的义务职责,“希望同学们能够保持读书习惯,将来成为一个有利于社会的人才。”

多年来,山东体彩致力于助学助教,连续多年开展“快乐操场”捐助体育器材,救助贫困学生提供爱心助学金,为齐鲁大地上莘莘学子提供了众多援助,让他们快乐成长、保持学业,是“公益体彩乐善人生”品牌理念的又一次真实写照。

本期家长讲堂 培养亲密依恋

本报泰安7月1日讯(记者 白雪) 4日,本期卓越家长讲堂,为孩子和家长们一起解读“培养亲密依恋”心理发展任务,这一时期能够顺利度过,对孩子们成长起着重要作用。

孩子在人际关系中,开朗活泼,自信,自尊,懂得爱别人,能与人“共情”,这是我们作为家长都向往的,本期海玲与你一起解读如何培养亲密依恋关系!欢迎爱学习的家长朋友们的到来!

【主讲人】李海玲

【限额】20人,拒绝空降

【活动时间】4日(周六)14:00—16:00,13:45签到,请家长们准时到达。

【活动地点】齐鲁晚报家长课堂,海玲教育咨询工作室(泰山大街荣军医院对面金华大厦A座10楼1001室)

【报名方式】拨打于老师手机15866039878。

【注意事项】如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651,通过报名,周六下午会收到老师的确认电话!公益讲座不收取任何费用。欢迎大家来学习,更好陪伴孩子成长!

不租车位办蓝牙 有车也不能进

利民小区居民:原来是免费停车,新物业凭啥说收费就收费

利民小区物业规划停车位设置门禁,贴通知称不租车位的车辆,7月6日以后不能再进小区,不少居民质疑物业做法。律师介绍,物业收停车费应先得到业主授权。

文/片 本报记者 陈新



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

不租车位 车辆不让进

有居民向记者反映,利民小区物业强迫居民租赁停车位,不租停车位不让车进小区。1日,记者来到利民小区看到,小区大门口设置了蓝牙门禁,门口通知上写道:“请尚未缴纳车位管理费和未办蓝牙卡的业主尽快办理,利民物业管理处于7月6日起,将对未办理车位管理相关手续的车辆禁止入内。”

记者来到利民小区亨运物业管理公司办公室,物业工作人员介绍,车位费月租金50元,一年600元,只有缴纳了车位费,才能办理蓝牙卡出入小区,蓝牙卡100元,同时要缴纳每平方米0.4元的物业费。

“没有蓝牙卡,我们怎么知道是不是小区车辆,这是为了规范管理。现在办理停车手续的,已经有四五百人了,不赶紧缴费,车位也没有好位置了。”物业工作人员说。记者询问是否能单独办理蓝牙卡,工

作人员表示,不租车位就不能办理蓝牙卡,两者是绑定收费。

“物业规划停车位、设置门禁,这是好事我挺支持。”居民赵先生说,但现在强迫租赁车位就不好了。“我自己家有车,以前就在楼前停着,现在物业说收费就收费,我有些接受不了。”也有居民说,小区不让停车,那居民的车放在哪?这样强制会引发矛盾。

据了解,利民小区是老旧小区,亨达物业管理有限公司今年1月份,由利民社区引进小区的,刚在小区服务半年时间。

物业收停车费 需业主授权

物业画车位收停车费是否合理,记者咨询了山东兴峰律师事务所律师马家强。马律师介绍,“物业利用公共用地,设置停车位并收费,应该经过业主委员会授权,如果小区没有成立业主委员会,应该经过三分之二以上居民同意。”马家强介绍,物业收取停车费,需要到相关管理部门登记备案,不可以随意画停车位收费。“另外,物业应该证明收费用途合理,全部用于小区公

业利用公共区域建设停车位。

益,并非作为物业利润,并且不能强制收费。”马律师说,如果居民觉得有问题,可以到房管局物业办投诉。

“我们入住小区半年来,给小区做了很多贡献,画停车位、设置蓝牙投入了很多资金,另外还给小区打扫垃圾、清理化粪池,都需要钱,收取车位管理费也没有超过物价局收费标准。”物业经理表示,停车位收费已经经过了业主委员会同意。

但在利民小区亨运物业管理办公室,工作人员并没能出具任何备案手续,及经过业主委员会同意的书面证明。

附院妇科专家 做客空中诊室

本报泰安7月1日讯(记者 路伟) 2日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院妇科主任医师、教授迟晓红做客本期空中诊室,她为大家讲解导致女性不孕的常见原因及其治疗方式。

迟晓红教授在妇科内分泌疾病如多囊卵巢综合症、高泌乳素血症、功能失调性子宫出血、卵巢早衰、子宫内膜异位症、重复性流产、不孕症的治疗方面有独到之处。

本期“空中诊室”栏目时间:7月2日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。



排列3 15175期 6 1 6
排列5 15175期 6 1 6 1 1
大乐透 15075期
13 14 26 27 33 10 12

(张伟)